



Устанавливается местонахождение подростка, самовольно покинувшего реабилитационный центр



Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения Александра Сличенко, 2003 года рождения.

Установлено, что 30 октября 2017 года подросток самовольно покинул реабилитационный центр в селе Большая Липовица Тамбовского района и до настоящего времени его местонахождение не известно.

Приметы: худощавого телосложения, рост 165 см, волосы темные.

Следственные органы просят всех, кому известна информация о местонахождении подростка, обратиться по телефонам: 8(4752) 75-53-39, 75-91-40.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1182330>